

В наших сердцах никогда не погаснет свет Победы!



75 лет назад отзвучали последние выстрелы большой, трудной трагической и незабываемой Великой Отечественной войны, но не заживают раны в сердцах человеческих. И в торжественные, праздничные дни мы вновь и вновь возвращаемся

мыслями в те суровые годы к тем героическим дням.

8 мая оказался очень насыщенным днем. В преддверии Дня Победы в 4 классе прошёл Урок Мужества "Великая Отечественная война и Великая Победа". Учащиеся посмотрели хронику Великой Отечественной войны, услышали рассказ о подвиге Алексея Маресьева, Степана Здоровцева, о том, как весь советский народ встал на защиту своего Отечества, и о том, как в нелёгкой борьбе наш народ одержал Великую Победу.



Закончился урок мастер-классом по изготовлению открытки «Спасибо тебе, Ветеран».



Четвероклассники приняли участие в Акциях:

- «**Читаем детям о войне**» . Ребята прослушали произведение Ю. Яковлева «Девочки с Васильевского острова»
- «**Бессмертный полк**» - публикация фотографий и историй участников и ветеранов Великой Отечественной войны 1941-45 гг. в специально организованном Интернет-ресурсе <https://2020.polkrf.ru/>

В процессе подготовки ребята провели большую исследовательскую работу: нашли информацию, расспросили

родственников и по крупицам воссоздали основные события жизни во время войны.

- «Окно Победы» (Котова Вероника, Патанин Иван, Кутев Кирилл, Коротких Никита, Исаев Родион...)



Особое впечатление оставил у ребят семейный просмотр кинофильмов «Солдатик», «Маленький сержант».

Шустова Дарья: «Наша семья посмотрела фильм «Маленький сержант». Меня поразил главный герой, одиннадцатилетний Бориска. Он становится сыном полка, показывает свою смелость и стойкость во время войны, становится сержантом медицинской службы»

Большой популярностью в семье пользовался фильм режиссера Виктории Фанасютиной «Солдатик»

Борсенко Ульяна: «Фильм, просто потрясающий! Невозможно не сопереживать главному герою. Сережка остался один. Герой не только выполняет поручения своего нового папы, но и проявляет инициативу.»

Бажутова Лилия: «...Не каждому ребенку такое под силу. Люди в любой ситуации должны проявлять доброту и любовь.»

Мусаткина Мария: «...Фильм заставляет задуматься о том, что никогда нельзя отчаиваться и в трудные моменты сохранять человеческое отношение к людям. Советую, обязательно, посмотреть этот фильм!»

Котова Вероника: «История о волнующих и героических событиях, произошедших в жизни самого маленького солдата — героя. Сережа из всех силёнок старается быть полезным. »

Ершова Полина: «Нам очень понравился этот фильм. История добрая и трогательная. Образ маленького мальчика никого не оставит равнодушным. Я смотрела этот фильм с мамой и маленькой сестренкой. »

Журина Ирина: «Мне становится страшно, когда я думаю о войне. И мне становится жалко тех людей, которые прошли через весь этот ужас. Когда я смотрела фильм, то я хотела как-то им помочь.

Я ХОЧУ, ЧТОБЫ НИКОГДА НЕ БЫЛО ВОЙНЫ!»

Хоть война постепенно и уходит в прошлое, становится страницей истории, но не угасает благодарная память потомков. Мы всегда будем хранить память о Великих событиях, а в наших сердцах никогда не погаснет свет Победы!

Пусть много зим,
Пусть много лет пройдёт,
Века сотрут события и даты,
Но не забудет никогда народ
Победы нашей в славном 45-ом!

Редакторы: Мусаткина Мария, Котова Вероника,
Коротких Никита, Журина Ирина, Ершова Полина